



V tomto čísle:

TN Slávnostná akadémia

V stredu 16. októbra 2024 sa v divadelnej sále Mestského strediska kultúry a športu v Zlatých Moravciach uskutočnila Slávnostná akadémia pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.

Čítajte na strane 4

TN Zatvorená pošta

Pobočka pošty číslo 4 na Duklianskej ulici mala byť pôvodne zatvorená len do konca júna 2024. Vedenie pošty znovuvotvorenie svojej pobočky však mesiac čo mesiac odďaľuje. Podľa najnovších informácií bude zatvorená až do konca roka 2024.

Čítajte na strane 5

TN Novinky v knižnici

Zmodernizované detské oddelenie a nové knihy pre malých i veľkých. Mestská knižnica v Zlatých Moravciach získala v tomto roku finančné dotácie na tieto projekty z Fondu na podporu umenia.

Čítajte na strane 6

TN Stretávka po rokoch

Neuveriteľných 60 rokov prešlo od konca ich stredoškolských čias. Gymnázium Janka Kráľa v Zlatých Moravciach navštívili absolventi, ktorí túto školu opustili v roku 1964.

Čítajte na strane 9



Mesiac úcty k starším v Zlatých Moravciach

Október je vyhlásený za Mesiac úcty k starším. Každý rok si v tomto čase pripomíname, že netreba zabúdať na našich seniorov, máme si ich ctíť a dať im najavo svoju náklonnosť. V divadelnej sále Mestského strediska kultúry a športu sa v sobotu 19. októbra 2024 uskutočnil hudobný koncert. Venovaný bol všetkým ľuďom, ktorých vlasy už zdobí striebro.

Program pri príležitosti Mesiaca úcty k starším zorganizovalo pre našich seniorov mesto Zlaté Moravce v spolupráci s Mestským strediskom kultúry a športu (MSKŠ). Diváci si mohli pozrieť vystúpenie Ľudovíta Kašubu a Martiny Kreibich. Koncert začal o 17.00 hodine. Vstup bol zdarma pre seniorov nad 60 rokov pochádzajúcich z nášho mesta. Mesiac október bol vyhlásený za Mesiac úcty k starším v decembri roku 1990 Valným zhromaždením Organizácie Spojených národov. Odvtedy si pravidelne počas tohto obdobia pripomíname úctu k skôr narodeným nielen na Slovensku, ale po celom svete.

Jubilanti

V ten istý deň sa v obradnej sále MSKŠ uskutočnilo tradičné stretnutie s jubilantmi – seniormi, ktorí sa v tomto roku dožili životných jubileí – 80, 85, 90, 95 a 100 rokov. Pozvaných bolo až 129 seniorov. Pre vysoký počet pozvaných jubilantov bola akcia rozdelená na dve časti. Prvých jubilantov privítali o 15.00 hodine a o hodinu neskôr oslávila svoje jubileum ďalšia skupina seniorov. V úvode oboch stretnutí privítal všetkých seniorov primátor Zlatých Moraviec Dušan Husár. „Veľmi si vážim, že ste prijali pozvanie. Dnes si pripomíname vaše okružle

jubileá, ktoré oslavujete v tomto roku. Najväčšie hodnoty, ktoré človek v živote dosiahne sú zdravie, schopnosť pracovať a zúčastňovať sa užitočnej práce. Môžem vám teda dnes v mene mesta Zlaté Moravce s radosťou zablažohčať k dobrému zdraviu a dosiahnutiu vzácneho veku,“ povedal jubilantom. „Zo srdca vám želim, nech vás počas jesene života sprevádza len zdravie, teplé ľudské slovo, láskavý pohľad, aby ľudské hodnoty a záujmy vo vás nikdy nevyhasli, lebo láska, krása, cit a vznešenosť šľachtia človeka,“ dodal.

Jubilanti si následne z rúk primátora a poslankyne Klaudie Ivanovičovej prevzali malú pozornosť k ich sviatku. Súčasťou programu bolo hudobné vystúpenie pedagógov Základnej umeleckej školy v Zlatých Moravciach.

(pokračovanie na str. 2)

Mesiac úcty k starším v Zlatých Moravciach

(pokračovanie zo str. 1)

100 ročná oslávkyňa

Pani Katarína Zlatňanská, občianka Zlatých Moraviec, sa 17. mája 2024 dožila úctyhodného veku 100 rokov. Pri tejto príležitosti jej bola v máji v mene primátora Zlatých Moraviec zablahoželať poslankyňa mesta Klaudia Ivanovičová.

A čo si priala pani Katarína ku svojmu sviatku? „Ja si prajem, najmä, aby obec, kde som sa narodila – Chyzerovce, konečne bola znovu taká, ako si ju

ja pamätám, pekná a čistá. V mojich spomienkach je to nádherná dedinka. Bola by som veľmi rada, keby sa to tak mohlo vrátiť, povedala jubilantka. Katarína Zlatňanská, ako už bolo povedané, sa narodila v Chyzerovciach. Je matkou dvoch synov, z ktorých jeden tragicky zahynul. Má šesť vnúčat a dve pravnúčatá. V minulosti pracovala vo vtedajšom Bytovom podniku v Zlatých Moravciach.

Peter Klimant



Oslava narodenín Kataríny Zlatňanskej.



Úcta k starším v Prílepoch

Ani v mestskej časti Prílepy sa nezabudlo na našich seniorov. V rámci októbra – Mesiaca úcty k starším sa tu v nedeľu 13. októbra 2024 uskutočnilo príjemné hudobno-zábavné posedenie.

Podujatie venované seniorom zorganizoval spevácky súbor Kolovrátok s Občianskym výborom Prílepy s podporou mesta Zlaté Moravce.

V úvode stretnutia pozdravil všetkých prítomných primátor Zlatých Moraviec Dušan Husár. „Prajem vám, nielen počas mesiaca úcty k starším, všetko dobré, najmä veľa zdravia, aby ste mohli prežívať krásne chvíle nielen počas jesene, ale počas celého roka,“ povedal primátor.

Po jeho príhovore nasledoval kultúrny program. Vystúpili prílepské deti, škôlkari

pod vedením pani riaditeľky Zuzany Šalingovej, spevácky súbor Kolovrátok a duo Ján Ďurech a Daša Kunkelová. Daša Kunkelová bola zároveň moderátorkou celého programu.

Po hudbe a speve si organizátori uctili tých seniorov, ktorí sa v tomto roku dožívajú okrúhleho jubilea. Z rúk primátora Husára si jubilanti prevzali upomienkové predmety. Celá sála im spoločne zaspievala Živio. Občerstvenie akcie pripravil spevácky súbor Kolovrátok.

Peter Klimant



Slávnostná akadémia pri príležitosti Mesiaca úcty k starším

V stredu 16. októbra 2024 sa v divadelnej sále Mestského strediska kultúry a športu v Zlatých Moravciach uskutočnila Slávnostná akadémia pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Organizátorom podujatia bola Okresná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska Zlaté Moravce.

Nielen mesto Zlaté Moravce zorganizovalo tento rok hudobný koncert pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Slávnostnú akadémiu na pôde MSKŠ pripravila aj Okresná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska Zlaté Moravce pod vedením predsedníčky Marty Eckhardtovej, akcia sa uskutočnila pod záštitou VUC a mesta Zlaté Moravce.

Slávnostné podujatie sa začalo o 14.00 hodine. V úvode stretnutia vystúpili so svojimi prejavmi pozvaní hostia. „Táto sála sa dnes premenila na niečo výnimočné a doslova žiari. Nie však preto, že je vyzdobená, ale preto, že

sa tu stretli dobrí a úžasní ľudia, ktorí vedia milovať svoju rodinu, svoje mesto, svoju obec, ktorí majú veľké srdcia. Je úžasné pozerat sa dnes na vás, vaše tváre, ktoré už zdobí nejedna vráska a za seba môžem povedať, že mi srdce naplnia pocit veľkej nehy a nekonečnej vďačnosti za to, že ste, že vás môžem poznať, že sa vám môžem prihovoriť, že sa mnohým z vás môžem pozrieť do očí a povedať vám za seba jedno veľké ďakujem,“ povedala ľuďom v sále prednostka Okresného úradu v Zlatých Moravciach Zita Koprďová. Zároveň všetkým zaželala veľa zdravia, radosti,



veľa životného optimizmu a mnoho energie a spokojnosti v živote.

„Prajem vám aj ja veľa zdravia, aby ste mohli aktívne žiť, vychutnávať si prítomnosť svojich detí, vnúčat a v mnohých prípadoch i pravnúčat. Nech je jeseň vášho života naplnená radosťou a pokojom,“ poprial seniorom primátor Dušan Husár.

Po príhovoroch bola pripravená bohatá nádielka kultúry. V úvode vystúpilo Komorné zoskupenie Základnej umeleckej školy v Zlatých Moravciach. Po nich nasledoval

program v znamení „sami seba“. Postupne sa na pódiu predviedli viaceré folklórne skupiny a jednotlivci seniori z viacerých obcí nášho okresu. Vo viac ako dvojhodinovom programe sme si mohli vychutnať veľa dobrej hudby a zábavy. Medzi jednotlivými vystúpeniami boli udeľované plakety a ďakovné listy pre vybraných členov Jednoty dôchodcov Slovenska a pre ľudí, ktorí aktívne pomáhajú Jednote dôchodcov.

Peter Klimant

Posedenie jubilantov z Jednoty dôchodcov

Jednota dôchodcov Základná organizácia Zlaté Moravce zorganizovala v pondelok 28. októbra 2024 posedenie pre svojich členov, seniorov z nášho mesta, ktorí sa tento rok dožívajú okrúhleho jubilea.

Na stretnutie, ktoré sa konalo v jednej zo zlatomoraveckých reštaurácií, prišlo niekoľko desiatok seniorov, ktorí sa v tomto roku dožili 75, 80, 85 a 90 rokov.

Na slávnosti boli prítomní

i pozvaní hostia – primátor Zlatých Moraviec Dušan Husár, poslankyňa mesta Zlaté Moravce Klaudia Ivanovičová, riaditeľka MSKŠ Simona Holubová a okresná predsedníčka



Jednoty dôchodcov Zlaté Moravce Marta Eckhardtová.

V úvode stretnutia privítala všetkých jubilantov a pozvaných hostí predsedníčka mestskej zlatomoraveckej Jednoty dôchodcov Helena Holečková. „Nech je váš život naplnený priaznivým ovzduším, spokojnosťou, láskou a porozumením. Nech je vaša jeseň života pokojná a snečná, nech sú dni vášho zreleho veku prepletené vďačnosťou nás všetkých. Dnešná oslava, na ktorej si pripomíname vaše okrúhle narodeniny, patrí vám,“ povedala.

Všetko dobré seniorom popriali aj pozvaní hostia. „Prajem vám k vášmu životnému

jubileu všetko dobré, hlavne veľa zdravia, nech sa vám v kruhu vašich rodín darí ešte veľa, veľa rokov,“ poprial jubilantom primátor Husár. „Želám vám predovšetkým krásnu slnečnú jeseň vášho života, aby všade na vašej ceste životom svietilo len slniečko. Želám vám predovšetkým zdravie a aby ste boli obklopení láskou svojich najbližších,“ zaželala Marta Eckhardtová.

Všetci jubilanti boli na stretnutí obdarovaní darmi. Pripravený bol i hudobný program. Vystúpil Ján Ďurech a spevácky súbor Kolovrátko z Prílepa.

Peter Klimant

Pošta slovo nedodržala. Jej pobočka na Duklianskej ostáva aj naďalej zatvorená

Pobočka pošty číslo 4 na Duklianskej ulici v Zlatých Moravciach mala byť pôvodne zatvorená len do konca júna 2024. Vedenie pošty znovuotvorenie svojej pobočky však mesiac čo mesiac odďaľuje. Podľa najnovších informácií bude zatvorená až do konca roka 2024.

Naposledy sme o pošte číslo 4 na Duklianskej ulici v Tekovských novinách písali v mesiaci september. Vtedy nás vedenie pošty uisťovalo, že pobočka bude od začiatku októbra znovu otvorená. Nestalo sa tak. Podľa najnovšieho vyjadrenia bude pošta číslo 4 zatvorená až do konca roka 2024.

Pôvodne pritom malo ísť len o sezónne uzatvorenie pobočky - od polovice mája do spomínaného konca júna. Následne sa mesiac čo mesiac jej znovuotvorenie odďaľovalo. „Slovenská pošta každoročne obmedzuje počas letného

dovolenkového obdobia prevádzku svojich pobočiek. V tomto období ide o ich nižšie využitie v rámci roka, čo umožňuje efektívne využitie ľudského potenciálu, vrátane potreby zabezpečenia čerpania dovoleniek zamestnancov a ich regenerácie v súlade s pracovno-právnou legislatívou,“ uviedol v septembri Martin Guzi, vedúci odboru komunikácie a marketingu Slovenskej pošty. To už dnes zjavne neplatí, keďže obdobie pred Vianocami býva zväčša najvyťaženejšie obdobie v roku. Prečo teda ostáva pošta na Duklianskej zatvorená aj



naďalej, zostáva záhadou.

„Slovenská pošta aktuálne neruší žiadne pobočky. Pošta Zlaté Moravce 4 zostáva dočasne uzavretá z personálneho dôvodu do 31. decembra 2024. Konkrétnejšie informácie vám v tejto chvíli nevieme poskytnúť,“ znela najnovšia odpoveď Guziho.

Zaujímalo nás aj to, ako je to so zamestnancami tejto pobočky, nakoľko dovolenky

už musia mať pravdepodobne prečerpané. „Z uvedenej pobočky nebol prepustený žiadny zamestnanec,“ znela jeho strohá odpoveď.

Celú situáciu budeme sledovať aj naďalej. Občania majú do konca roka využívať služby pobočky číslo 1 na Námestí Andreja Hlinku.

Peter Klimant

Stavebný ruch v Nemocnici AGEL Zlaté Moravce

V Nemocnici AGEL Zlaté Moravce sa posledné týždne intenzívne pracuje na revitalizácii ambulatnej časti priestorov v pavilóne chirurgických disciplín. Investícia vo výške viac ako 65-tisíc eur prinesie viac komfortu, vyššiu bezpečnosť a modernejšie materiálno-technické vybavenie.



Nemocnica AGEL Zlaté Moravce realizuje rozsiahlu revitalizáciu ambulatnej časti priestorov v pavilóne chirurgických disciplín. S prácami začala v druhej polovici mesiaca september, a to za účelom modernizácie priestorového a materiálno-technického vybavenia pre potreby poradne chronických rán a stómii, ortopedickej aj traumatologickej ambulancie, súčasťou ktorých bude i nanovo zriadená denná miestnosť pre zdravotnícky personál.

„Viac ako 65-tisícová investícia zahŕňa rozsiahlejšiu revitalizáciu spojenú s výmenou opotrebovaného nábytku, okien, rozvodov kyslíka, sanitárneho vybavenia, ale

aj zdravotnícky za nové, moderné zariadenia, čo zvyšuje štandard a celkový dojem z priestoru,“ priblížila MUDr. Nina Horniaková, riaditeľka Nemocnice AGEL Zlaté Moravce.

V rámci revitalizačných prác sa mierne upraví dispozičné riešenie niektorých miestností tak, aby vyhovovali potrebám personálu, pacientom a v poslednom rade, aby spĺňali nielen estetickú funkciu, ale najmä prísne hygienicko-epidemiologické kritériá a štandardy pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti.

Mgr. Eva Peterová,
hovorkyňa AGEL SK

Mestská knižnica bola úspešná v dvoch projektoch z Fondu na podporu umenia

Zmodernizované detské oddelenie a nové knihy pre malých i veľkých. Mestská knižnica v Zlatých Moravciach získala v tomto roku finančné dotácie na tieto projekty z Fondu na podporu umenia (FPU).

„Koncom minulého roka sme vypracovali projekt a podali žiadosť na FPU v programe „Vybavenie knižníc a menšia knižničná infraštruktúra“. Projekt pod názvom „Radostnejšie a modernejšie detské oddelenie“ bol zameraný na modernizáciu detského oddelenia našej knižnice. Boli sme úspešní a z FPU sme získali dotáciu 8 000 eur,“ informovala Alena Malá, vedúca Mestskej knižnice.

Ako ďalej uviedla, z vyššie uvedenej sumy bolo zakúpených 30 regálov do detského oddelenia a 5 malých regálikov do detského kútika. „Opotrebované a pre deti príliš vysoké regály sme vymenili za modernejšie a výškou dostupné detskému čitateľovi,“ dodala.

Súčasťou projektov z FPU je aj povinné spolufinancovanie od Mestského strediska kultúry a športu, ktoré bolo

v sume 2 128 eur. Z týchto finančných prostriedkov bolo zakúpených 30 stoličiek, 12 taburetiek a 8 sedacích vakov. Stoličky budú slúžiť deťom počas hromadných návštev knižnice v rámci kultúrno-výchovných podujatí a farebné taburetky a sedacie vaky zútulnili a spestrili priestor detského oddelenia. Nový vzhľad detského oddelenia dotvárajú aj farebné rozradovače a prehľadné nápisy na regáloch, financované z prostriedkov MSKŠ, ktoré budú deťom slúžiť k lepšej orientácii na detskom oddelení.

„Veríme, že sa nám podarilo vytvoriť deťom pekné a príjemné prostredie. Budeme sa tešiť, ak nové regály a nový modernejší a farebnejší vzhľad nášho detského oddelenia prispievajú k tomu, aby sa deťom v knižnici páčilo a radi sa k nám vracali,“ povedala Malá. Cieľom súčasného projektu



bola revitalizácia interiérového vybavenia detského oddelenia Mestskej knižnice v Zlatých Moravciach. Zároveň to bola I. fáza modernizácie vnútorných priestorov knižnice, v ktorej chce knižnica pokračovať i v nasledujúcich rokoch.

Peniaze na nové knihy

Podobne ako v predchádzajúcich rokoch, aj v roku 2024 sa Mestská knižnica uchádzala o získanie dotácie z FPU v programe „Akvizičia

knižníc“. Aj v tomto programe bola naša žiadosť úspešná a knižnica získala dotáciu 3 000 eur na nákup literatúry. Povinné spolufinancovanie je v tomto projekte 335 eur.

Nové knihy budú postupne pribúdať do regálov. „V súčasnom období začíname s nákupom nových kníh, ktoré budeme postupne spracovávať a sprístupňovať našim čitateľom,“ povedala vedúca knižnice na záver.

Peter Klimant



FOND NA PODPORU UMENIA PODPORIL MODERNIZÁCIU DETSKÉHO ODDelenIA

Mestská knižnica v Zlatých Moravciach získala v roku 2024 z Fondu na podporu umenia dotáciu

8 000,- € na modernizáciu detského oddelenia.

Zo získaných finančných prostriedkov so spolufinancovaním MSKŠ bolo zakúpených 35 detských regálov na knihy, 12 taburetiek, 8 sedacích vakov a 30 stoličiek na detské podujatia.



Knižnicou sa ozýval prednes poézie a prózy od štúrovských autorov

Miestny odbor Matice slovenskej Zlaté Moravce v spolupráci s Mestským strediskom kultúry a športu a zlatomoraveckou Mestskou knižnicou zorganizoval v poradí šiesty ročník Regionálnej súťaže v prednese poézie a prózy štúrovských autorov.

Súťaž sa uskutočnila v stredu 23. októbra 2024 o 9.00 hod. v priestoroch Mestskej knižnice v Zlatých Moravciach. „Cieľom súťaže je podporovať rozvoj umeleckého prednesu v jednotlivých regiónoch Slovenska, osloviť myšlienkou umeleckého prednesu široké vrstvy populácie regiónu Zlaté Moravce, budovanie a udržiavanie myšlienky osvetovej činnosti detí, mládeže a dospelých v súlade s poslaním Matice slovenskej,“ uvádzajú organizátori.

Oproti predchádzajúcim rokom bola menšia zmena,

súťažilo sa len v dvoch kategóriách – kategória do 15 rokov a kategória od 15 do 25 rokov.

„Nakoľko do prvých dvoch súťažných kategórií sa nám každoročne prihlási dostatočný počet recitátorov, rozhodli sme sa v tomto ročníku, že 3. kategória nad 25 rokov bude nesúťažná. Dospelé recitátorky, ktoré prišli do knižnice, boli so svojimi básňami súčasťou kultúrneho programu, svojim prednesom nám spríjemnili podujatie a možno boli pre mladších účastníkov súťaže aj inšpiráciou a motiváciou

do budúcnosti.“ povedala Alena Malá, vedúca Mestskej knižnice.

Prednes hodnotila odborná porota v zložení – Veronika Bilicová, riaditeľka Domu Matice slovenskej v Nitre (predsedníčka poroty); Jana Magdolenová, stredoškolská profesorka slovenského jazyka a literatúry a Stanislav Herman, dlhoročný recitátor a člen speváckeho zboru Carmina Vocum.

Súťaže sa zúčastnilo celkovo 24 recitátorov, ktorí boli podľa organizátorov všetci na vysokej recitačnej úrovni. Vo všetkých kategóriách získali diplomy, účastnícke listy a vecné ceny. V rámci sprievodného kultúrneho programu vystúpili žiaci Základnej umeleckej školy Zlaté Moravce.

Výsledky 6. ročníka Regionálnej súťaže v prednese poézie a prózy štúrovských autorov:

KATEGÓRIA – do 15 rokov

1. Matúš MONDOČKO
2. Lucia KRIŠOVÁ
3. Lívia KOBESOVÁ
3. Alica PAVLOVIČOVÁ

Cenu poroty v I. kat. získala Vivien MIRGOVÁ

KATEGÓRIA – od 15 do 25 rokov

1. Michal MARČÁK
2. Kristína TENKELOVÁ
3. Adriana BOŽGAIOVÁ

Cenu poroty v II. kat. získala Karolína PAVLOVIČOVÁ

Peter Klimant



Spisovateľka Lucia Ďuračová pripravila druhé vydanie svojej úspešnej knihy

Regionálna autorka Lucia Ďuračová pochádzajúca zo Zlatých Moraviec vydala pred dvoma rokmi knihu pod názvom „A opäť vstanem! ...ako sa znovuzrodiť z popola a žiť šťastne (v akejkolvek dobe)“. Publikácia zaznamenala obrovský úspech, a tak sa mladá autorka rozhodla pripraviť jej druhé vydanie.

Druhé vydanie knihy vychádza v týchto dňoch. Oproti tomu pôvodnému je špeciálne tým, že ide o mäkkú väzbu. „Čitatelia si ju tak môžu hodiť do kabelky, do batohu, môžu ju mať všade so sebou,“ povedala Lucia, podľa ktorej ide o prvú slovenskú inšpiratívnu literatúru, pod ktorej kvalitu sa podpísali psychológovia z rôznych kútov Slovenska. „Kniha je špecifická tým, že človek si ju môže otvoriť na akejkolvek strane a nemusí ju čítať od začiatku do konca. Zároveň tu čitateľ nájde zaujímavé maľby od jednej talentovanej umelkyne,“ uviedla autorka.

Ďalšou zaujímavosťou knihy je, že je v nej zakomponovaný tajný odkaz. Zatiaľ ho podľa slov autorky našlo len pár ľudí. „Je to jedna veta, ktorá je tam a týka sa každého z nás, je to

akási výzva, no viac neprezradím,“ povedala s úsmevom.

Tvorila ju celý život

Publikácia vznikala prakticky celý život autorky, teda takmer 42 rokov. „Týka sa rôznych oblastí nášho života. Keď som dvakrát mala syndróm vyhorenia – písala som si o tom zápisky. Keď som stratila lásku – písala som si o tom zápisky. Celý život som si robila takéto poznámky a takto ich zdieľam s verejnosťou, pretože som videla, že aj iní ľudia bojujú s tými istými problémami, s ktorými som bojovala ja,“ prezradila Lucia, ktorá pre svoje psychické problémy a úzkosti navštevovala pravidelne aj psychológa.

Druhé vydanie knihy vychádza v náklade 400 kusov, preto ak vás zaujala, neváhajte



Luciu kontaktovať. Zakúpiť sa dá len u nej, na webe www.aopatvstanem.sk.

Novinky z pera autorky

Jej fanúšikov môže potešiť i ďalšia správa. Mladá autorka chystá ďalšie dve knihy. „Jedna kniha bude úplne iná, skôr na spôsob beletrie. Druhá, ktorú chystám, bude podobná ako moja prvotina – pôjde o inšpiratívnu literatúru. Zatiaľ prezradím len toľko.“

Píše dlhé roky

Lucia Ďuračová sa živí ako profesionálny copywriter, alebo ako ona sama hovorí – predajca príbehov. Tvorí texty so silnou dávkou emócií a snaží sa, aby firmy dokázali zviditeľniť svoje služby a produkty cez ich firemný príbeh a skutočnú hodnotu. Písaním sa živí už viac ako dvadsať rokov. Okrem toho pracuje aj s mládežou ako kreatívna mentorka a pomáha im, prebúdzať ich talenty.

Peter Klimant



Absolventi gymnázia sa stretli po 60 rokoch

Neuveriteľných 60 rokov prešlo od konca ich stredoškolských čias. Gymnázium Janka Kráľa v Zlatých Moravciach navštívili absolventi, ktorí túto školu opustili v roku 1964.

Stretávka po rokoch sa uskutočnila v sobotu 28. septembra 2024. Zúčastnili sa jej absolventi gymnázia, ktorí končili v roku 1964. Jednalo sa o tri triedy – A, B a C. Keď školu opúšťali, bolo ich 96. Stretávky sa zúčastnili tridsiati z nich.

Stretávka začala pred budovou gymnázia. Odtiaľ sa zúčastnení presunuli na mestský

cintorín, kde položili vence k hrobom štyroch ich bývalých učiteľov – p. Sýkorovi, p. Pintérovi, p. Rakovskému a p. Podhornému. Po tomto pietnom akte sa vrátili späť do školy, kde na nich čakal súčasný zástupca gymnázia Ľuboš Debnár. Keďže tento rok gymnázium sláviло 100 rokov od svojho založenia, nechýbal



slávnostný príhovor, v ktorom absolventom priblížil dejiny ich školy. Okrem toho hovoril

aj o zmenách a novinkách školy. Pripravená bola i prehliadka učební a auly gymnázia.

Po tejto prehliadke stretávka pokračovala v priestoroch jednej zo zlatomoraveckých reštaurácií, kde sa uskutočnila voľná zábava. Stretnutie bolo veľmi emotívne, nakoľko mnoho bývalých spolužiakov sa nevidelo dlhé roky. Zaspomínali si, pohovárili sa a príjemne zabavili.

Peter Klimant
Foto: Hana Bieliková



Deň medu v Zlatých Moravciach

V utorok 22. októbra 2024 sa na pôde Mestského stredu kultúry a športu v Zlatých Moravciach uskutočnila kultúrna akcia pod názvom Deň medu, ktorá bola spojená s odbornými prednáškami a ochutnávkou medu.

Podujatie zorganizoval Slovenský zväz včelárov - základná

organizácia (ZO) Zlaté Moravce so začiatkom o 9.00 hodine



Jaroslav Zhorela

a celá akcia trvala do 16.00 hodiny. „Je to už tretí ročník Dňa medu. Ide v podstate o také dožinky alebo zhodnotenie včelárskeho roku. Každý náš včelár, ktorý si myslí, že sa má s čím pochváliť, tak nám daruje vzorku svojho medu na túto akciu. Je dobrým zvykom, že po skončení tohto dňa darujeme všetky tieto medy do okolitých domovov sociálnych služieb alebo do domov dôchodcov,“ povedal Jaroslav Zhorela, predseda Slovenského zväzu včelárov – ZO Zlaté Moravce.

Účast' na akcii bola podľa

neho dobrá. Dopoludnia chodili najmä školy. Pripravené boli prednášky o mede – med vo výžive ľudí, med ako liek a med ako potrava. Zabezpečená bola ochutnávka medu. „Okrem toho nechýbal aj predaj medu, teda nielen ochutnávka, ale ľudia mali možnosť zakúpiť si náš slovenský kvalitný med, priamo z tohto regiónu,“ dodal Zhorela, ktorý vyjadril spokojnosť s priebehom celej akcie.

Peter Klimant

Tvorivosť ľudí Požitavského regiónu

Občianske združenie Platan v spolupráci so ZUŠ Zlaté Morave, MSKŠ a Úniou slabozrakých a nevidiacich Slovenska usporiadali prezentáciu kultúrnych a tvorivých aktivít obyvateľov mesta Zlaté Moravce a Požitavského regiónu pod názvom Tvorivosť ľudí Požitavského regiónu.

Podujatie sa uskutočnilo v utorok 29. októbra 2024 v priestoroch MSKŠ Zlaté Moravce. Začínalo sa ráno tvorivými dielňami. „Cieľom projektu bolo vytvorenie kultúrnych a tvorivých aktivít, prostredníctvom ktorých sa mohli obyvatelia mesta Zlaté Moravce a Požitavského regiónu oboznámiť s dedinskými zvykmi a obyčajmi nášho ľudu. V projekte sme mali záujem o uchovanie kultúrneho dedičstva a aktivity kultúrno-osvetovej činnosti. O uchovávanie zručností tradičných remesiel, ako je šitie, tkanie, výroba vlastných ozdôb a košíkárstvo,“ povedala Klaudia Ivanovičová z OZ Platan.

„Základná umelecká škola sa do tohto podujatia zapojila so svojím novovzniknutým predmetom Recy veci, kde krajčírska dielňa žiakov ZUŠ zavítala na umelecký workshop, aby predviedla svoje umenie, kde z nepotrebných vecí vznikajú veci potrebné a mnohokrát s estetickou hodnotou. Ukázali sme krajčírske umenie našich mladých kreatívcoch z Recy veci pod vedením našej umeleckej krajčírky Boženy Juroškovovej a výtvarného odboru ZUŠ a učili sme umeniu aj našich návštevníkov, ktorí sa prišli pozrieť a podporiť žiakov ZUŠ,“ povedala riaditeľka ZUŠ Zuzana Molnárová.



Workshop bol spojený s Jeseňným koncertom ZUŠ, kde vystúpil Komorný orchester ZUŠ pod vedením Adriany Kráľovej, Eriky Beňušovej a Miroslava Žembera. „Komorný orchester pozostáva z 35 žiakov ZUŠ z hudobného odboru- dychovej sekcie, akordeónovej sekcie a husľovej sekcie, doprovdných nástrojov - ako

je klavír, gitary a keyboard,“ vysvetľuje Molnárová.

Koncert bol rozdelený na dva vstupy. Dopoludnia bol určený pre základné školy a popoludní pre verejnosť. Projekt bol realizovaný s finančnou podporou Nitrianskeho samosprávneho kraja.

Peter Klimant

Večer s astronómiou v Zlatých Moravciach



Malý chlapček prišiel na akciu oblečený ako kozmonaut.

Nočné pozorovanie oblohy s ďalekohľadmi a odbornú prednášku sme mohli zažiť v Zlatých Moravciach v piatok 11. októbra 2024.

Krajské osvetové stredisko v Nitre, Nitriansky samosprávny kraj v spolupráci s Mestským strediskom kultúry a športu Zlaté Moravce zorganizovali Večer s astronómiou v Zlatých Moravciach.

Podujatie sa konalo v priestoroch Mestského strediska kultúry a športu v Zlatých Moravciach vo večerných hodinách. Pripravená bola prednáška Mateja Trstenoviča pod názvom Ako sa stať mimozemšťanom. Určená bola nielen pre deti, ale aj pre dospelých. Okrem toho mohli návštevníci absolvovať individuálne astro-poradenstvo a pre

deti bola pripravená astro-tvorivá dielňa a čitateľský astro-kútik.

Hneď po zotmení sa začalo s pozorovaním nočnej oblohy. Na balkóne Kaštiela Migazziovcov boli umiestnené výkonné ďalekohľady. Pozorovanie sa realizovalo pod vedením troch astronómov. Sledoval sa Mesiac či Saturn.

Na svoje si prišli hlavne tí najmenší, ktorým sa podujatie podľa slov organizátorov veľmi páčilo. Vstup bol pre všetkých zadarmo.

Peter Klimant

Gymnázium Janka Kráľa opäť otvorilo svoju bránu jazykov

Dňa 24. septembra 2024 sa pri príležitosti Európskeho dňa jazykov konal na Gymnázium Janka Kráľa v Zlatých Moravciach už jedenásty ročník podujatia Brána jazykov otvorená. Aj tento rok pripravilo gymnázium okrem súťaže, ktorej sa zúčastnilo dvadsaťštyri žiackych družstiev, zaujímavý sprievodný program.

Sme veľmi radi, že aj tento rok prijali naše pozvanie priateľov mesta PaedDr. Dušan Husár a Mgr. Dagmar Chrenková z Oddelenia školstva a sociálnych vecí mesta Zlaté Moravce. V rámci programu, ktorý bol pripravený pre nesúťažiacich žiakov a hostí, vystúpil s prednáškou o histórii a realitách Veľkej Británie zástupca britského veľvyslanectva A. Matthews. Zaujímavým bol aj Workshop Europass, v ktorom dostali žiaci možnosť prostredníctvom zážitkových aktivít spoznať svoje hodnoty, zručnosti

a oblasti záujmu s ohľadom na ich budúcu kariéru. Paletu prednášok uzavrela spoločnosť Uniqua Nitra. Oboznámili žiakov s históriou, štruktúrou a činnosťami pre rakúsku centrálu, ako aj s nutnosťou znalosti cudzích jazykov pre ich budúce zamestnanie.

Na súťažných stanovištiach zatiaľ trojčlenné družstvá zvädzali boj o najlepšie priečky. Prezentovali svoje jazykové zručnosti v angličtine, nemčine, ruštine i francúzštine. Víťaz však môže byť len jeden a tento rok si prvé miesto vybojovalo družstvo Fajnšmekri



zo ZŠ Tlmače. Na druhom mieste sa umiestnili Strangeri zo ZŠ Slačany a tretia priečka patrila družstvu World Team zo ZŠ Robotníckej. Naprázdno však neodišiel nikto, každé družstvo si odnieslo darčkové predmety, ktoré im budú

pripomínať ich snahu a účasť na tejto akcii.

Naše poďakovanie patrí všetkým zúčastneným žiakom a pedagógom, ktorí sa podieľali na organizácii podujatia a tiež všetkým sponzorom.

Mgr. Tatiana Poliaková

Súťaž „PEČIE CELÁ ROBOTNÍČKA“

Pri príležitosti Dňa jablka a Týždňa zdravej výživy sa 23. októbra 2024 v Základnej škole Robotnícka konala súťaž v pečení koláčikov, kde hlavnou ingredienciou bolo jablko. Vôňa po celej škole bola neskutočná.

Žiaci 7. - 9. ročníka súťažili v dvoch disciplínach. Prvou úlohou bolo upiecť jednoduchý koláčik, ktorý bude

obsahovať jablko. V druhej disciplíne, ktorá mala názov „technická výzva“, sa žiaci na základe videa potápili

s receptom na jablkové ruže. Hodnotil sa vzhľad koláčika, servírovanie, chuť, spolupráca skupiny, disciplína počas pečenia a zladenie oblečenia. Rozhodovanie bolo naozaj náročné a porota to veru nemala jednoduché.

Všetky skupiny sa veľmi

snažili, i keď niektorým sa ich recept nepodaril podľa ich predstáv. Žiaľ, v kuchyni a pri pečení sa niekedy stane, že sa musí improvizovať. Sčítaním všetkých bodov nakoniec 1. miesto získala skupina žiakov – Nela Šimalová, Charlotte Holá, Ema Hložková, Soňa Holá.

Ich výhrou boli veselé varenky, diplom a pizza. Ostatní žiaci dostali diplom za účasť. Všetkým chceme poďakovať a veríme, že o rok sa pri pečení vidíme znova. DOPEČENIA!



**PaedDr. Marcela Sedláková,
ZŠ Robotnícka 25,
Zlaté Moravce**

V októbri odštartoval druhý ročník Mestskej hokejovej ligy

Zlatomoravecká Mestská hokejová liga (MHL) po úspešnej prvej sezóne pokračuje ďalej. Nová sezóna odštartovala začiatkom mesiaca október. O titul bojuje šesť mužstiev.

Druhý ročník MHL začal v sobotu 5. októbra 2024 na tradičnom mieste – zlatomoraveckom zimnom štadióne. Do aktuálneho ročníka súťaže sa zapojilo šesť tímov. „Nováčikmi v lige sú mužstvá HK Bílí Favorit z Nitry a Frog Kings z Hodruše,“ informuje vedenie ligy.

MHL založila partia hokejových nadšencov okolo Štefana Kociana, Juraja Ďatka a Pavla Dvonča. Jedná sa o amatérsku súťaž.

„V lige hrajú hokejoví nadšenci spolu s bývalými hráčmi,

hlavou podmienkou je, že hráč nemôže pôsobiť v žiadnej SZLH organizovanej súťaži, resp. musí spĺňať podmienky v zmysle pravidiel súťaže,“ vyjadril sa jeden z organizátorov Pavel Dvonč.

Ako ďalej povedal, hlavnou myšlienkou a impulzom na založenie ligy bol fakt, že v Zlatých Moravciach a okolí pôsobí silná základňa amatérskych hráčov, ktorým sa už nechcelo dochádzať a hrať amatérske ligy v okolitých mestách.

Pravidlá súťaže vychádzajú



z medzinárodných pravidiel ľadového hokeja s výnimkou hry do tela, ktorá je v amatérskych súťažiach zakázaná.

Zápasy Mestskej hokejovej

ligy sa hrajú vždy v sobotu na ľade „zímáka“ v Zlatých Moravciach.

Peter Klimant

Bratská dvojica úspešných lyžiarov zo Zlatých Moraviec

Úspešní v zime i v lete. Mladá dvojica lyžiarov zo Zlatých Moraviec dobýva trávnaté ale aj zasnežené svahy.

Reč je o bratoch zo Zlatých Moraviec – Matej (11) a Jakub (9) Vitekovi. „Obaja bratia túto sezónu v lete ovládli FIS Children cup, ako aj celkové

hodnotenie českého pohára. Matejovi sa v zime darilo, získaval úspechy v každom zimnom preteku, ale aj letná sezóna bola pre neho

úspešná. Okrem toho tento rok získal ocenenie Športovec roka Nitrianskeho samosprávneho kraja za uplynulý rok,“ informoval tím DUVI šport Zlaté Moravce.

Bratom Vitekovým k ich úspechom gratulujeme a prajeme

veľa ďalších víťazstiev. „Ďakujeme Zväzu slovenského lyžovania za podporu a tiež rodičom a trénerovi v jednom za podporu počas celej sezóny,“ poďakovalo vedenie tímu.

Peter Klimant

1. miesto FIS CHILDREN CUP GRASSKI U12

MATEJ VITEK

DUVI ŠPORT
ZL. MORAVCE

Úspechy v zime:

- 1. miesto Horehronská liga
- 1. miesto Ski cros
- 1. miesto Zampa cup
- 2. miesto GS

Majstrovstvá Slovenska

Facebook:
Children Grasski GROUP Slovakia
web: www.dsv.sk
Tel.: +421 91 834 3054

PRIDAJ SA A LYŽUJ AJ V LETE

1. miesto FIS CHILDREN CUP GRASSKI U10

JAKUB VITEK

DUVI ŠPORT
ZL. MORAVCE

Lyžuje s bratom Matejom od malička športovo vyrastá v stredisku Orozdovo a v lete v stredisku Jasenská dolina

Facebook:
Children Grasski GROUP Slovakia
web: www.dsv.sk
Tel.: +421 91 834 3054

PRIDAJ SA A LYŽUJ AJ V LETE

Deň otvorených dverí v PARTNERS

Dňa 26.septembra 2024 sa otvorili dvere pobočky Partners Group SK s.r.o. v Zlatých Moravciach obchodného domu Drevona. Dôvod bol jednoduchý – mesiac september je určený Finančnej gramotnosti, ktorá je, žiaľ, na Slovensku veľmi nízka. Videopozvánkou INFO ZM sme oslovili širokú verejnosť a mladých ľudí, plagátmi študentov v zlatomoraveckých stredných školách. „Pilotný projekt DOD 10 ročnej pobočky Zlaté Moravce pokladáme za veľmi úspešný...“ povedal Roman Škrteľ, Executive Manager PARTNERS. Príprava a organizácia tohto dňa bola plne v kompetencii Daše Kunkelovej, za pomoci Adama Havettu.

Dňa otvorených dverí sa zúčastnilo približne 70 ľudí, z toho najmasívnejšie boli 3 stredné školy: SOŠ technická, Obchodná akadémia a SOŠ obchodu a služieb spolu so svojimi učiteľmi. Pre týchto študentov boli určené pomôcky, brožúrky, hravé anti-stresové srdiečka a učiteľia si odnášali publikácie pre školy z PARTNERS Nadácie. Po vyplnení FQ testu (finančný test) súťažili o 3 vynikajúce ceny – 10x vstup na cvičenie do Crocuta Gym, 3x vstup na jogu

Vanessa Lacová a nákup oblečenia v hodnote 30 € v Mint Nguyen Dinh (Drevona), ako aj podpis karty Martina Škrteľa, perá PARTNERS a iné.

Študenti sa zaujímali o rozmanité otázky, najviac rezonovali investície ETF – ESG, ktorými sa PARTNERS zaoberá, čím poodhalili svoju zvedavosť, skúsenosť i to, čo aktuálne hľadajú vo svojom živote. Skôr narodených účastníkov zaujali témy, ako predčasne splatiť hypotéku a nepreplatiť tisíce eur v bankách, ako pripraviť



deti na štart do života bez jediného vlastného eura, ale aj ako si poradiť s dôchodkom a nespoliehať sa na štát, čo odporúčame najmä mladým ľuďom... Súťažilo sa o fantastické ceny – 3x víno Daniela Oravca ocenené striebornou medailou, 30 € poukážka na masáž Jakub Rajnoha (Drevona), 30 € poukážka HERMÉ flovers a 1x naša prvá finančná PARTNERS káva. Návštevníci si mohli pochutnať na slaných

dobrotách z dielne S.Šutkovej, sladkých makrónkach od Z. Húskovej, ako aj plnených croissantoch SOŠoas. Čo dodať na záver? Bol to úžasný deň plný otvorenej komunikácie, poradenstva, ale aj milých príhod so študentmi. Ďakujeme všetkým za účasť, užite si výhry v zdraví a tešíme sa na vás o rok.

PhDr. Daša Kunkelová



PONUKA NA PRENÁJOM NEBYTOVÝCH PRIESTOROV VO VLASTNÍCTVE MESTA ZLATÉ MORAVCE FORMOU PRIAMEHO PRENÁJMU

Mesto Zlaté Moravce v súlade so zákonom SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Zlaté Moravce SM_005/2023, účinných od 14.12.2023 vyhlasuje ponuku na prenájom nasledovných nebytových priestorov a pozemkov vo vlastníctve mesta formou priameho prenájmu:

■ nebytové priestory o výmere 47,39 m², nachádzajúce sa na prízemí v budove so súpisným číslom 1572 („Budova SOV“), na Ul. Duklianskej 2/A v Zlatých Moravciach, postavené na pozemku – parcele KN registra „C“, č. parcely 2490/2 (druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria), zapísanej na LV č. 3453 pre katastrálne územie Zlaté Moravce, účel prenajímaných nebytových priestorov – maloobchod, služby, kancelárske priestory,

■ nebytový priestor o výmere 22,20 m² (nebytový priestor č. 312 o výmere 17,50 m² a ostatné nebytové plochy o výmere 4,70 m²), nachádzajúci sa na 3. poschodí v nehnuteľnosti – stavby súpisné číslo 1330 (Administratívna budova), nachádzajúcej sa na Ul. Hviezdoslavova č. 183 v Zlatých Moravciach, postavené na pozemku – parcele KN registra „C“, č. parcely 1129/2 (druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria), zapísanej na LV č. 3453 pre katastrálne

územie Zlaté Moravce, účel prenajímaných nebytových priestorov – kancelárske priestory, priestory na nepodnikateľské účely pre neziskové organizácie, občianske združenia, nadácie

■ nebytový priestor č. 3, ktorý sa nachádza na podzemnom podlaží stavby súpisné číslo 3027 (bytový dom), nachádzajúcej sa na Ul. Tekovská v Zlatých Moravciach, postavené na pozemku – parcele KN registra „C“, č. parcely 3460/71 (druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria), zapísanej v katastri nehnuteľností – správa katastra Zlaté Moravce, okres Zlaté Moravce, k.ú. Zlaté Moravce na LV č. 5091, účel využitia prenajatých priestorov: garážové státie

Lehota na predkladanie ponúk končí dňa 25.11. 2024 o 13.00 hod.

Bližšie informácie o prenájme vyššie uvedného nebytového priestoru získate na úradnej tabuli a webovej stránke mesta Zlaté Moravce www.zlatemoravce.eu, Mestský úrad; Predaj, prenájom/, prípadne na č. telefónu 037/69 239 22 (Oddelenie majetkovo - právne MsÚ Zlaté Moravce)

PaedDr. Dušan Husár,
primátor mesta

V októbri nás navždy opustili títo Zlatomoravčania

Edmund Godány

† vo veku 85 rokov

Jana Koterecová

† vo veku 64 rokov

Roland Krogman

† vo veku 88 rokov

Eva Martinovičová

† vo veku 72 rokov

Ján Michalka

† vo veku 79 rokov

Anton Orolín

† vo veku 96 rokov

Rozália Otrekalová

† vo veku 87 rokov

Ivan Plesnivý

† vo veku 82 rokov

Lubica Prvá

† vo veku 69 rokov

Anna Wieslawa Spáčová

† vo veku 55 rokov

Elena Šindlerová

† vo veku 80 rokov

Helena Vonkomerová

† vo veku 93 rokov

Mesto Zlaté Moravce
v spolupráci
s Mestským strediskom kultúry a športu
Vás pozývajú na

Adventné nedele

na Námestí A. Hlinku v Zlatých Moravciach

1. 12. 2024 - 1. adventná nedeľa
o 15:00 hod. - spevácky zbor Cantus
pri kostole sv. Michala v Zlatých Moravciach

8. 12. 2024 - 2. adventná nedeľa
o 13:00 hod. - vianočné trhy
o 15:45 hod. - divadlo pre deti "Traja Anjeli z neba"
vystúpia žiaci dramatického odboru ZUŠ
o 16:00 hod. - príbeh Mikuláša

15. 12. 2024 - 3. adventná nedeľa
o 15:00 hod. - SS Babička

22.12.2024 - 4. adventná nedeľa
o 15:00 hod. - SS Zlatomoravčianka
a Skauti prinesú Betlehemské svetlo

Tešíme sa na Vašu účasť.

Tešenie
KISHON

SOBÁŠNY LIST

ULETENÁ KOMEDIA
o hľadani lásky
v manželstve
Martin MĚRAMONČÁK
Soňa NGRISOVÁ
David HARTL
Dominika ŽIARANOVÁ

Oprava a réžia:
Vlado FISCHER

Hudba a texty piesní:
Rudolf GERZ

Scéna a kostýmy:
Soňa SADILKOVÁ

10.12.2024 o 18:00

kino
TEKOV
u v á d z a

ZLATÉ MORAVCE
November 2024

1.-2.-3.11.2024 Piatok 17.00 Sobota 16.00 Nedeľa 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	7+	MOJA ČARODEJNÍCKA RODINKA Animovaný príbeh plný mágie, hudby a úžasných dobrodružstiev. Hlavnou hrdinkou tohto filmu je dievča Betty, ktoré žije so svojou čarovnou rodinou v ľudskom svete.	film AUS MN do 7 r. 86 min. slov. dabing
1.11.2024 Piatok 19.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	12	POKLAD Atraktívny príbeh o láske, strate a objavovaní. Je o žene, ktorá prišla takmer o všetko a dostala šancu zvrátiť svoj osud. O.D.: S.	film ČR MN do 12 r. 100 min.
2.-3.11.2024 Sobota 18.00 Nedeľa 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	LÓVE 2 Po 13-tich rokoch prichádza do našich kín pokračovanie tohto slovenského hitu. V hlavných úlohách sa opäť predstavia K. Svarinská, M. Nemtuda a J. Godál.O.D.: N, Z, V.	film SR MN do 18 r. 105 min.
5.-6.11.2024 Utorok 18.00 Streda 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	PREZIDENTKA Prelomové momenty politického aj osobného života prezidentky Z. Čaputovej. Príbeh ženy, ktorá sa usiluje vniesť ľudský prístup do sveta vrcholovej politiky. O.D.: V.	film SR MN do 15 r. 108 min.
7.-8.11.2024 Štvrtok 18.00 Piatok 19.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	12	KONKLÁVE Držiteľ Oscara E. Berger prináša na filmové plátna príbeh z Vatikánu, kde sa práve chystá konkláve - jedna z najtajnejších a najstarších udalostí na svete. O.D.: N.	film USA MN do 12 r. 120 min.
8.-9.-10.11.2024 Piatok 17.00 Sobota 16.00 Nedeľa 17.30 vstupné: zľ. 5€ a 6€	U	PYŠNÁ PRINCEZNÁ Do našich kín prichádza moderné české animované spracovanie jednej z najobľúbenejších rozprávok všetkých čias.	film ČR MP 84 min. slov. dabing
9.-10.11.2024 Sobota 18.00 Nedeľa 19.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	12	RED ONE Po šokujúcom únose zo Severného pólu sa musí veliteľ jednotky E. L. F. spojiť s neslávnym lovcem odmiem, aby spoločne zachránili Vianoce. O.D.: N.	film USA MN do 12 r. 123 min.
11.a13.11.2024 Pondelok 18.00 Streda 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	HRANICA PREŽITIA Zem ovládli krvilačný predátori. Ti, ktorí prežili sa ukryli vysoko v horách, kam tvoriť nemôžu. Kto sa odváži zostúpiť z hôr, živý sa nevráti. O.D.: N, S.	film USA MN do 15 r. 91 min.
15.-16.-17.11.2024 Piatok 17.00 Sobota 16.00 Nedeľa 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	U	LOONEY TUNES: ŽUVAČKOVÁ POHROMA Prasiatko Porky a káčer Daffy sú späť. Tentoraz musia spojiť svoje sily v boji proti desivým žuvačkovým zombikom a prekaziť zlý plán mimozemšťanov na ovládnutie Zeme.	film USA MP 96 min. slov. dabing
15.-16.-17.11.2024 Piatok 19.00 Sobota 18.00 Nedeľa 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	GLADIÁTOR II Koloseum opäť otvára svoje brány. Po takmer 25 rokoch sa v aréne ocitá ďalší bojovník, ktorý otriasa základmi samotného Ríma. O.D.: N.	film USA MN do 18 r. 150 min. slov. dabing
19.-20.11.2024 Utorok 18.00 Streda 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	18	ANORA Neodolateľná komédia o mladej striptérke, ktorá sníva o princovi na bielom koni, a keď ho nájde, robí všetko preto, aby ho nestratila. O.D.: Z, X.	film USA MN do 18 r. 139 min.
22.-23.-24.11.2024 Piatok 17.00 Sobota 17.00 Nedeľa 16.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	U	SOBÍK NIKO A CESTA ZA POLÁRNU ČIARU Sobík Niko sa túži stať členom Santových lietajúcich posíl. Namiesto toho však stratí Santove sany a pri snahe získať ich späť sa naučí, aké dôležité je priateľstvo a robiť veci po svojom.	film NEM MP 87 min. slov. dabing
22.-23.11.2024 Piatok 19.00 Sobota 19.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	HERETIK H. Grant v najdesivejšej role svojej kariéry. Budete sa modliť, aby vás nechal odísť. Je tu téma, o ktorej mnohí premýšľajú, ale málokto o nej otvorene hovorí. O.D.: N, S, V.	film USA MN do 15 r. 110 min.
24.-25.11.2024 Nedeľa 18.00 Pondelok 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	EMA A SMRTIHLAV Dráma slovenskej režisérky I.Grófovej je adaptáciou rovnomennej knihy P. Krištúfka, ktorá oživuje dramatické obdobie vojnového Slovenska. O.D.: N, S, D.	film SR/ČR MN do 15 r. 129 min.
26.11.2024 Utorok 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	12	TAJOMSTVO SMRTI Tento dokumentárny film sa vydáva na dobrodružnú cestu k otázkam okolo smrti a strachu spojeného s ňou. O.D.: S.	film ČR MN do 12 r. 95 min.
27.11.2024 Streda 18.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	AMERIKÁNKA Príbeh dievčaťa, ktoré prestalo utekať. Film pripomína surrealistický gejzír plný farieb, života a snov. O.D.: N, S, V.	film ČR/SR MN do 15 r. 110 min.
28.-29.11.2024 Štvrtok 17.00 Piatok 17.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	7+	VAIANA 2 Pokračovanie úspešného detského animovaného filmu prichádza konečne do našich kín. Vaiana sa vydáva na nebezpečnú cestu naprieč moriami, kde ju čaká dobrodružstvo plné nástrah. O.D.: S.	film USA MN do 7 r. 100 min. slov. dabing
28.-29.11.2024 Štvrtok 19.00 Piatok 19.00 vstupné: zľ. 5€ a 6€	15	VLASTNE ŤA MÁM RADA, TATI V tejto komediálnej dráme excelujú Michael Keaton a Mila Kunis. Keď vás život nekope do zadku, nerobí svoju robotu. O.D.: V.	film USA MN do 15 r. 111 min. česky dabing

Vysvetlivky: Obsahový deskriptor: N - násilie, D - diskriminácia, S - strach, Z - závislosť. X - sex, V - vulgarizmy, H - nahota.

Upozornenie! Pri filmoch, ktoré majú vstupné 6€, platí zľava 1€ (t.j. 5€ vstupenka) pre deti, študentov a ZŤP.

Predpredaj vstupeniek vždy 1hod.pred predstavením v MSKŠ.

zlatemoravce.info/program-kina-tekov

facebook.com/KinoTekovZlateMoravce

Digitalizáciu Kina Tekov finančne podporil Audiovizuálny fond.



**SLOVENSKÉ
LADOVÉ KRÁLOVSTVO**

 Majo Labuda
 Michal Matton
 Mirka Partlová
 Alača Gola
 Andrea Somorévska
 Monika Drgalová
 David Arva
 Darius Kobi

MSKŠ ZLATÉ MORAVCE
18.11.2024 o 17:00

Predaj lístkov www.kulturazm.sk a **predpredaj sk**

**NA SRDCI
MI HRAJ!**

Režia a scenár: Karol Vozetko

divadelné
predstavenie
plne hitov
Karola Duchoňa

Hraje:
Kozel: Martin Gyimesi
Duchoň: Dušan Čankov
Rajfel: Peter Trník / Cyril Zoliar
Muzické postavy: Michal Špreimann /
Fado: Konečný o Michal Kalatut
Zenské postavy: Martina Hriváková a Katka Ivanková /
Jano Balzar: Lieskavská a Michaela Srocsáková

1.12.2024
19:00 Mestské stredisko
kultúry a športu
Zlaté Moravce

Vstupenky
na www.kulturazm.sk
a v pokladni MSKS

www.mestskimoravce.sk
[fb/mestskimoravce](https://www.facebook.com/mestskimoravce)
[ig/mestskimoravce](https://www.instagram.com/mestskimoravce)

O₂

Tomáš Kinik
inžinier O₂ sietí

**Vymakaná O₂ sieť
aj v okrese Zlaté Moravce**

5G

14/2024

- Mesačník mesta Zlaté Moravce ■ Vydavateľ: Mestské stredisko kultúry a športu Zlaté Moravce ■ Schvaľuje redakčná rada
- Šéfredaktor: Mgr. Peter Klimant, mobil: +421 904 560 678, e-mail: mksk.tekovskenoviny@gmail.com
- Evidenčné číslo: EV 3148/09 ■ ISSN 1338 – 8800 ■ Adresa vydavateľa a redakcie: Nám. A.Hlinku č.1, 953 01 Zlaté Moravce, IČO: 42208033 ■ Tlač: Tlačiareň Petit Press, a.s. ■ Príspevky dopisovateľov nehonorujeme
- Uzávierka čísla je vždy k 25. dňu v mesiaci ■ Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy príspevkov

